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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

4. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

7. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
8. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Terms and Conditions for Auction Bidders

May 2019

Due to coronavirus restrictions, we have limited space for floor bidders. If you wish to attend, please make a booking with us prior to the auction.

December 2020



Lot No. Description Starts at

1
Belarusian tinplate clockwork Hopping Chicken. Height 70mm. 

With key, tested and working. Excellent in good box.  ($30­$50)
$20

2

Belarusian tinplate clockwork Hopping Bird. Length 120mm. With 

key, tested and working. Very good/excellent in very good box.  

($30­$50)

$20

3

Belarusian tinplate & plastic push-action Spinning Egg Toy, with 

princess inside. Length 135mm. Very good in fair/good box.  

($40­$60)

$30

4

Belarusian tinplate clockwork Chicken. Height 75mm. With key, 

tested and working, but has trouble standing upright. Excellent in 

good box.  ($30­$50)

$20

5

Chinese tinplate clockwork Swimming Duck. Length approx. 

100mm. With key, tested and working. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20

6
Chinese tinplate clockwork Snail. Height 75mm. Tested and 

working, but without key. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

7
Four Tin Treasures (India) tinplate Ladybirds. Length of each 

65mm. Excellent. (4)  ($30­$60)
$20

8
Three small Chinese tinplate clockwork Toys. All with keys, all 

tested and working. Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$60)
$30

9
Three tinplate Owl Clicker Toys. Length of each 80mm. Very good. 

(3)  ($15­$30)
$10

10
Tinplate Squirrel, with wired controller to make it jump and squeak. 

Height 110mm. Good/very good.  ($30­$60)
$20

11

Two Chinese tinplate clockwork Orioles. Height of each approx. 

55mm. With attached keys, both tested and working. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($30­$50)

$20

12 Tin Box with cat on lid. Width 115mm. Fair.  ($10­$20) $5

13

Three tinplate & fabric clockwork Scottie Dogs. Length of each 

approx. 120mm. One complete with ball in mouth, the others 

missing a few detail parts. With two keys, all working to some 

degree. Fair/good. (3)  ($50­$90)

$40

14
Schylling Penny Toy small tinplate pull-along Dog on Cart. Length 

70mm. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

15

MTU (Korea) tinplate clockwork "Lady-Bug Family Parade". Length 

270mm. With attached key, tested and working. Excellent in 

fair/good box.  ($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

16
Mettoy Playcraft "TicTok" Table-top Rockalong plastic Duck. 

Length 100mm. Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

17
Lehmann 940 "Mama Paak" tinplate clockwork Duck. Height 

90mm. Tested and working. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30

18
Chinese tinplate clockwork Drumming Panda. Height 130mm. With 

key, tested and working. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

19

Chinese tinplate clockwork Bear with Suitcase. Height 120mm. 

With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

20
Chinese tinplate Boxing Figures. Height of figures 90mm. Good.  

($15­$30)
$10

21

Chinese tinplate clockwork "Slugger Champions" Boxing Ring. 

Base 125mm x 125mm. With key, tested and working. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)

$30

22

Chinese reproduction Paya tinplate clockwork Animal Carousel. 

Height 130mm. With key, motor needs attention. Very good in very 

good box.  ($30­$60)

$20

23

Chinese tinplate clockwork Boy on Tricycle with Bell. Length 

approx. 90mm. With attached key, tested and working. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)

$20

24
Chinese tinplate clockwork Boy with Suitcase. Height 150mm. 

Tested and working. Very good.  ($30­$60)
$20

25

Chinese tinplate clockwork Dog Selling Newspapers. Height 

160mm. Motor needs attention. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20

26
Book: "Tinplate Toys", J. Franzke, 128pp soft cover (Schiffer 

2000). Very good.  ($40­$80)
$30

27

Chinese tinplate clockwork Man in Rowboat. Length 130mm. With 

key, tested and working. Very good/excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

28
Chinese tinplate clockwork Military Drummer. Height 130mm. With 

key, tested and working. Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

29

Joustra (France) tinplate clockwork Fishing Woman. Height 

145mm. Motor not working, a little paint loss and rust. Good.  

($60­$120)

$50

30

JW Toys (German US Zone) tinplate clockwork Circus Elephant 

Ball Toy. Height 240mm. Propeller spins, balls rise up tower and 

drop through hoop. Includes three wooden balls and key. Runs 

well. Very good.  ($150­$250)

$100
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Lot No. Description Starts at

31

Ten Schylling tinplate Christmas Tree Ornaments. Length of each 

approx. 80mm. Very good/excellent, all but one in good/very good 

boxes.  ($150­$250)

$100

32

Chinese reproduction Paya tinplate clockwork Fire Engine. Length 

160mm. With key, tested and working. Very good/excellent in very 

good box.  ($40­$80)

$30

33

Chinese reproduction Paya tinplate clockwork Motorcycle. Length 

175mm. With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

34

Chinese reproduction Paya tinplate clockwork Racing Car. Length 

185mm. With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

35

Chinese reproduction Paya tinplate clockwork Truck with Fuel 

Tank. Length 165mm. With key, tested and working. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

36
Book: "The All-Colour Directory of Metal Toys", 208pp hard cover 

(Lansdowne 1984). Very good.  ($30­$60)
$20

37
Ertl 1:24 scale diecast 1913 Ford Model T Van "Mills Fleet Farm" 

Money Box. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

38

Chinese reproduction Paya tinplate clockwork Monoplane. 

Wingspan 215mm. With key, tested and sort of working. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)

$20

39

Chinese reproduction Paya tinplate clockwork "Aeronave 

Miniatura" Airship. Length 230mm. With key, tested and working. 

Very good/excellent in good box.  ($50­$100)

$40

40

Chinese reproduction Paya 957 tinplate clockwork Transatlantico 

1931 Ship. With attached key, motor winds but needs some 

attention. Limited edition No. 228 of 5000, with certificate. Very 

good/excellent in excellent box.  ($100­$150)

$80

41 Four Auction Brochures. Good/very good. (4)  ($10­$20) $5

42

Three Books: "Concise Encyclopaedia of Antiques" Volumes 1 & 2; 

and "Furniture Collecting for Amateurs". Both hard cover. Good. 

(2)  ($20­$40)

$10

43

Chinese tinplate clockwork Motorcycle with Side Car. Length 

120mm. With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

44
Chinese tinplate clockwork Training Plane. Wingspan 105mm. 

Motor needs attention. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

45

Chinese tinplate lever-action clockwork Airport Toy, with spinning 

aircraft and moving ground vehicles. Mechanism needs some 

attention. Very good in very good box.  ($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

46

Chinese tinplate lever-action clockwork Tower with Spinning 

Aircraft. Height 135mm. Tested and working. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

47

Indian "Scooter Girl" tinplate clockwork Motor Scooter. Length 

160mm. With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($50­$70)

$40

48

Korean tinplate clockwork "Sky Rangers" Zeppelin. Length 

240mm. With attached key, tested and working. Excellent in good 

box.  ($30­$60)

$25

49

Schylling "Gridiron Hero" tinplate spring-action Kicking Footballer. 

Height 200mm. Includes instructions and three footballs. Very 

good/excellent in good box.  ($40­$60)

$30

50
Book: "The World of Toys", Robert Culff, 140pp hard cover 

(Hamlyn 1969). Good/very good.  ($40­$60)
$30

51

Schylling tinplate clockwork Gene Autry on Horse. Height 240mm 

With attached key, tested and working. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

52
Book: "Collectors Encyclopedia", 216pp soft cover (L-W Book 

Sales 2006). Very good.  ($30­$60)
$20

53

Schylling tinplate clockwork Island Ferry. Length 375mm. Ferry 

goes back and forth between dock and lighthouse. With key, 

tested and working. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

54
Set of two plastic Soccer Figures, Germany 2000. Very 

good/excellent.  ($15­$30)
$10

55
West German tinplate Golf Game. Overall length 350mm. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

56
Tinplate 3-wheeled Car with Driver. Length 120mm. Fair.  

($20­$40)
$10

57
Tipps plastic German Girl Doll. Height 160mm. Excellent in good 

box.  ($30­$50)
$20

58

Two Chinese tinplate clockwork Clowns on Scooters. Height of 

each approx. 125mm. One with key, both tested and working. 

Excellent, one in good box. (2)  ($30­$50)

$20

59
Twenty-four packets of tinplate Clicker Toys, two per packet. As 

new on shop display card.  ($100­$150)
$60

60

Two Funrise Micro Action Motorcycle Sets. Each contains five 

motorcycles approx. 30mm in length. As new sealed on good 

cards. (2)  ($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

61

Tucher & Walther tinplate clockwork 3-wheeled Vintage Car, with 

driver figure. Length 140mm. Tested and working. Corner of 

windscreen broken off, a little scuffing. Good/very good in very 

good box.  ($200­$300)

$120

62

Tucher and Walther tinplate lever-action clockwork Vintage Sports 

Car, with driver figure. Length 25mm. Tested and working. Very 

good in very good box.  ($150­$250)

$130

63

Tucher and Walther tinplate clockwork hand-held Spinning Teddy 

Bear Toy. Overall length 120mm. With key, tested and working. 

Excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

64

Tucher & Walther tinplate clockwork Duck in Walking Cart. Height 

230mm. With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($100­$150)

$60

65

Schylling "Cosmic Blaster" plastic battery-operated Handgun. 

Length approx. 220mm. Untested, very good in very good box.  

($40­$60)

$30

66

Hungarian tinplate battery-operated Satellite Automobile, with foam 

ball blower. Length 330mm. Includes instructions and two foam 

balls. Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

67
Book: "A Guide to Metal Toys & Automata", Constance King, 

128pp hard cover (Magna 1992). Very good.  ($40­$60)
$30

68

Chinese tinplate clockwork "Space Robot", with sparking eyes. 

Height 190mm. With attached key, tested and working. Excellent in 

good box.  ($40­$80)

$30

69

Alps (Japan) "Spacecraft Ranger" Set. Contains battery-operated 

vehicle with flexible track and suction cup supports. With 

instruction sheet. Untested, excellent in excellent box.  

($200­$400)

$190

70
Book: "1000 Tin Toys", T. Kitahara & Y. Shimizu, 702pp soft cover 

(Taschen 1996). Very good.  ($40­$80)
$30

71
Masudaya (Japan) tinplate & plastic friction-drive "Mini Rocket 

Racer". Length 120mm. Very good in good box.  ($80­$120)
$50

72

Cragstan (Ha Ha Toy, China) tinplate clockwork "Mr. Atomic" 

Robot. Height 100mm. With attached key, tested and working. 

Very good/excellent in good box.  ($40­$80)

$30

73

Masudaya (Japan) tinplate & plastic clockwork "Antique Robot R-

35". Height 110mm. With attached key, tested and working. 

Excellent in very good box.  ($80­$150)

$60

74

Masudaya (Japan) tinplate & plastic clockwork "Mini X-9 Space 

Robot Car". Length 100mm. With attached key, tested and 

working. Excellent in very good box.  ($80­$150)

$60
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Lot No. Description Starts at

75
RM Metal House (Japan) tinplate battery-operated "Engine Robot". 

Height 305mm. Tested and working. Boxed as new.  ($200­$400)
$150

76

RM Metal House (Japan) tinplate clockwork "Hex Head Robot" with 

gears in chest. Height 220mm. With key, tested and working. 

Excellent in excellent box.  ($200­$400)

$150

77

RM Metal House (Japan) tinplate clockwork "Hex Head Robot" with 

gun in chest. Height 220mm. With key, tested and working. 

Excellent in excellent box.  ($200­$400)

$150

78

RM Metal House (Japan) tinplate clockwork Pierrot Clown Robot. 

Height 190mm. With key, tested and working. Boxed as new.  

($200­$400)

$150

79

Sanko (Japan) tinplate clockwork "Zoomer Robot" Key Chain. 

Height 55mm. With attached key, tested and working. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

80

Sanko (Japan) tinplate clockwork Robot, chromed. Height 80mm. 

With attached key, tested and working. Very good in very good 

box.  ($40­$80)

$30

81
Sanko (Japan) tinplate friction-drive "Space Patrol Rocket". Length 

155mm. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

82

Two Sanko (Japan) tinplate clockwork "Sparkling Robo" Robots. 

Height of each 90mm. With attached keys, both tested and 

working, one sparking mechanism not working so well. Very 

good/excellent in very good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

83

Schylling tinplate clockwork "Martian Invader". Height 240mm. 

With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($50­$100)

$40

84
Schylling tinplate friction-drive "Rocket Racer", with noise-maker. 

Length 190mm. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

85
Three small tinplate clockwork Floor Trains. Two in working order. 

Good/very good. (3)  ($40­$60)
$30

86

Technofix (West Germany) 317 battery-operated Auto Train Set. 

Contains large plastic diorama with motorised roadway and 

railway, two cars, and shunting train. Base 700mm x 440mm. 

Some damage to one small section of diorama, which is otherwise 

excellent; railway motive coil has become dislodged; a little rust on 

cars. Untested, very good in fair original box.  ($150­$250)

$100

87

Technofix 303 tinplate clockwork Cable Car. Has scenic mountain 

diorama with two cable cars and two motor cars on the ground. 

Length of base 470mm. With attached key, tested and working. 

Very good in fair box.  ($150­$250)

$100

88
Morestone "Modern Product" diecast push-along BR 0-6-0 Tank 

Locomotive, red. Good in good box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

89

Masudaya tinplate & plastic pull-back action "Mini Western 

Special" Locomotive. Length 125mm. Excellent in excellent box.  

($80­$120)

$50

90
Book: "Schroeder's Collectible Toys Price Guide", 480pp soft cover 

(2010). Very good.  ($30­$60)
$20

91

Arnold tinplate clockwork Shunting Train Toy (1935). Length 

375mm. Loco pulls coach out of shed and pushes it back in again. 

Runs well. Very good in fair box bottom only.  ($200­$400)

$150

92

Two Midgetoy diecast push-along Passenger Coaches, one green 

and one orange. Length off each 130mm. Some paint loss. Good. 

(2)  ($30­$60)

$20

93

Ankerbahn 2127 tinplate & plastic clockwork "Vulcan" Train Set. 

Contains Locomotive, two Passenger Coaches, and Track. Gauge 

approx. 22mm. Motor winds but does not run. Very good in good 

box.  ($50­$100)

$40

94 Tinplate 2-4-0 Floor Locomotive. Length 165mm. Fair.  ($50­$100) $30

95
Tinplate Traction Engine, unpowered. Length 320mm. Good.  

($100­$200)
$60

96
Mamod SR1a live steam Steam Roller. Length 220mm. With solid 

fuel burner. Untested, good in poor box.  ($350­$500)
$300

97 Wooden Gypsy Wagon. Length 190mm. Good.  ($100­$200) $80

98
Mamod OW1 Open Wagon. Length of body 255mm. Very 

good/excellent in good box.  ($80­$120)
$60

99
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 110mm. With 

spirit burner. Untested, very good/excellent.  ($200­$300)
$150

100

Wilesco D10/100 100th Anniversary Horizontal Steam Engine. 

Length of boiler 115mm. With solid fuel burner. Complete with 

instructions and accessories. As new in wooden presentation box.  

($400­$600)

$300

101

German Horizontal Steam Engine "Old Smokey", with Drill Press. 

Base 263mm x 215mm. With solid fuel burner. Untested, very 

good.  ($250­$350)

$150

102

Wilesco D3 Vertical Steam Engine. Height of boiler 85mm. With 

solid fuel burner. Includes instructions and accessories. Boxed as 

new.  ($300­$500)

$250
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Lot No. Description Starts at

103
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 90mm. With 

solid fuel burner. Untested, very good.  ($200­$300)
$150

104
Scratch-built brass & steel Horizontal Steam Engine. Length of 

boiler 110mm. With spirit burner. Untested, fair.  ($200­$300)
$150

105

Mamod LB1 live steam London Open Top Bus. Length 450mm. 

With solid fuel burner, includes box of fuel pellets. One front wheel 

detached. Untested, appears unrun, very good/excellent in 

fair/good box.  ($600­$1000)

$500

106
Jensen No. 76 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 115mm. 

With solid fuel burner. Untested, very good.  ($200­$300)
$100

107

Wilesco D405 Steam Roller Traction Engine. Length 290mm. With 

solid fuel burner, includes instructions. Untested, appears unrun, 

excellent in very good box.  ($300­$500)

$250

108
Wilesco A425 Lumber Wagon. Overall length 320mm. Excellent in 

fair/good box.  ($100­$150)
$70

109
Wilesco A426 Lumber Wagon. Overall length 330mm. One chain 

broken, otherwise excellent, in good box.  ($100­$150)
$70

110

Wilesco brass live steam Steam Roller with Logging Trailer. Total 

length 650mm. With solid fuel burner. Untested, very good.  

($400­$600)

$300

111
Brass Trailer with Water Tank. Length of tank 120mm. Binding for 

tank lid detached. Very good.  ($100­$200)
$50

112

Mamod DV1 Steam Delivery Van "Mamod Working Steam 

Models", green. Length 390mm. With solid fuel burner, includes 

box of fuel. Untested, appears unrun, excellent in good box.  

($400­$800)

$350

113

Incomplete Mamod Horizontal Steam Engine. Missing piston and 

flywheel. Length of boiler 115mm. With spirit burner. Fair.  

($50­$100)

$30

114
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. With 

spirit burner. Untested, very good/excellent.  ($250­$450)
$200

115
Mamod Steam Line Shaft. Length of base 180mm. Very good.  

($40­$80)
$30

116
Small Horizontal Steam Engine. Length of boiler 85mm. With spirit 

burner. Untested, very good.  ($150­$250)
$120
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117

Wilesco D52 Marine Steam Engine. With solid fuel burner, 

instructions and accessories. Untested, as new in good box.  

($300­$500)

$250

118

Wilesco D6 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 90mm. With 

solid fuel burner, instructions and accessories. Boxed as new.  

($300­$500)

$250

119

Mamod FE1 live steam Fire Engine. Length 440mm. With solid fuel 

burner. Includes box of fuel. Untested, appears unrun, excellent in 

very good box.  ($500­$900)

$400

120
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 120mm. With 

spirit burner. Untested, appears unrun, excellent.  ($200­$300)
$150

121

Five Mamod Workshop Steam Accessories: Line Shaft, Double 

Grinding Wheels, Buffing Wheel, Press, and Hammer. Good/very 

good. (5)  ($150­$250)

$100

122

Mamod live steam Traction Engine. Length 220mm. Without 

canopy. With solid fuel burner. Includes box of fuel, steam oil, 

accessories and instruction booklets. Untested, appears unrun, 

excellent in good box.  ($500­$700)

$400

123

Wilesco D16 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 130mm. 

With solid fuel burner. A few pieces detached. Untested, very good 

in good box.  ($300­$500)

$250

124

Solar Engines (USA) Stirling Hot Air Engine. Width of base 

195mm. With spirit burner. Untested, very good. Plus a brochure.  

($200­$400)

$150

125

Steamco (Australia) Horizontal Steam Engine. Length of boiler 

110mm. With solid fuel burner. Untested, good/very good.  

($300­$500)

$200

126 Tinplate Gypsy Wagon. Length 200mm. Very good.  ($100­$200) $80

127

Wilesco D14 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 130mm. 

With solid fuel burner. Includes instructions and accessories. 

Boxed as new.  ($300­$500)

$250

128
Wilesco Horizontal Steam Engine. Length of boiler 115mm. 

Without burner. Untested, very good.  ($300­$500)
$250

129
Fleischmann Steam Line Shaft. Length of base 290mm. Good/very 

good.  ($50­$100)
$40

130
Steam Accessory Double Grinding Wheels. Height 75mm. Very 

good.  ($40­$80)
$30

131
Steam Accessory Hacksaw. Length of base 133mm. Good.  

($50­$90)
$40
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132
Steam Accessory Wooden Buffing Wheel. Height 110mm. Without 

pulley. Fair/good.  ($50­$90)
$40

133

Three Wilesco Workshop Steam Accessories: M60 Hacksaw; M61 

Forge Shop; and M67 Burnisher. Height of each approx. 100mm. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($100­$200)

$80

134
Wilesco M79 Steam Line Shaft. Length of base approx. 200mm. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

135

Two Wilesco Steam Accessories: M49 Man with Bandsaw, upper 

support bent, good/very good in very good box; and M86 

Blacksmith Hammering on Anvil, very good/excellent in good box. 

Height of each approx. 100mm. (2)  ($100­$150)

$60

136

Two Wilesco Steam Accessories: M74 Man Sharpening Shears; 

and M96 Man Welding. Height of each approx. 100mm. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($100­$150)

$60

137

Two Wilesco Steam Accessories: M76 Carpenter Sawing Log; and 

M97 Man Painting Wall. Height of each approx. 100mm. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($100­$150)

$60

138
Fleischmann Steam Accessory Sausage Machine. Length of base 

130mm. Good/very good.  ($50­$80)
$35

139

Two Wilesco Steam Accessories: M89 Potter Turning Pot; and 

M94 Woodcutter Chopping Log. Height of each approx. 100mm. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($100­$150)

$60

140
Wilesco 00088 Steam Accessory Village Fountain. Height 150mm. 

Boxed as new.  ($60­$120)
$50

141
Two Wilesco Steam Items: Line Shaft and Hammer; plus packet of 

five belts. Good. (2+)  ($60­$100)
$50

142

Two Wilesco Steam Accessories: Man Sharpening Shears and 

Man with Press. Height of each approx. 100mm. Very good. (2)  

($100­$150)

$60

143
Wilesco M50 Angled Steam Line Shaft. Excellent in very good box.  

($40­$80)
$30

144
Wilesco M58 Steam Accessory Hammer with Anvil. Length of base 

175mm. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

145
Wilesco M59 Steam Accessory Eccentric Press. Height 120mm. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

146
Wilesco M63 Steam Accessory Concrete Mixer. Height 110mm. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30
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147
Wilesco M68 Steam Accessory Windmill. Height approx. 120mm. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

148
Wilesco M69/2 "Wheel of Life" Steam Accessory Spinning Disc 

with Spiral. Height 125mm. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

149
Wilesco M70 Steam Accessory Roundabout. Height 190mm. 

Boxed as new.  ($80­$150)
$60

150
Wilesco M77 Steam Accessory Swing Boats. Length of base 

approx. 210mm. Excellent in very good box.  ($80­$150)
$60

151
Wilesco M83 Steam Accessory Washerwoman. Height 138mm. As 

new in very good box.  ($50­$80)
$40

152
Wilesco M86 Steam Accessory Blacksmith Hammering on Anvil. 

Height approx. 100mm. Excellent in very good box.  ($50­$80)
$40

153
Wilesco M87 Steam Accessory two Men Sawing Log. Height 

approx. 100mm. As new in very good box.  ($60­$100)
$50

154

Wilesco M95 Steam Accessory "The Striker" Carnival Game, with 

battery-operated lights. Height 175mm. Includes multilingual 

artwork sheet. Excellent in very good box.  ($80­$150)

$70

155
Wilesco Steam Accessory Drill Press. Height 115mm. Very good.  

($50­$90)
$40

156
Doll & Co. Steam Line Shaft (1920s). Length of base 285mm. 

Good/very good.  ($80­$150)
$50

157

Arnold tinplate clockwork Man Sharpening Shears (1920s). Length 

of base 145mm. Has clockwork motor (not working) or can be run 

as a steam accessory. Good.  ($50­$100)

$40

158
Arnold tinplate Steam Accessory Man Sharpening Shears (1920s). 

Height 105mm. Very good.  ($50­$100)
$40

159
Bing Steam Line Shaft (1920s). Length of base 250mm. Fair/good.  

($80­$120)
$60

160

Two Bing 1920s Steam Accessories: Bench Saw, without pulley; 

and Double Buffing Wheels. Heights 65mm and 90mm. Fair. (2)  

($100­$200)

$90

161
Steam Line Shaft. Length of base 285mm. Several pulleys broken. 

Fair/good.  ($30­$60)
$25
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162
Tinplate Steam Accessory Man Sharpening Shears. Height 

140mm. Very good.  ($50­$100)
$40

163
West German tinplate Steam Accessory Blacksmith. Height 

85mm. Poor/fair.  ($50­$100)
$40

164
Falk Horizontal Steam Engine. Length of boiler 130mm. Without 

burner. Untested, good.  ($200­$300)
$150

165
Falk tinplate Steam Accessory Man Sawing Pipe (1920s). Length 

of base 108mm. Very good.  ($50­$100)
$40

166

Two Bound Volumes of "The Engineer" Magazine: Vol. LXVII 

January to July 1889, and Vol. LXIX January to June 1890. Original 

editions, large format 275mm x 415mm. Fair/good. (2)  ($50­$100)

$40

167
Book: "Model Marine Steam", Stan Bray, 144pp soft cover (Special 

Interest 2006). Excellent.  ($30­$60)
$20

168

Carbak Series John Bull Printing Outfit No. 2. Includes rubber type, 

tweezers, wooden composing sticks, and ink pad. Very good in 

good box.  ($30­$50)

$20

169

Two Toy Xylophones. One tinplate & wood, length 410mm, good; 

the other tinplate & plastic, length 225mm, excellent in original 

packaging. (2)  ($40­$80)

$30

170
Book: "Carter's Price Guide to Antiques in Australasia", 736pp hard 

cover (Furphy 2005). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

171
Book: "The Royal Scrapbook", Robert Opie, hard cover 385mm x 

272mm (New Cavendish 2002). Sealed as new.  ($15­$30)
$10

172 Large quantity of Lego Duplo pieces. Very good.  ($40­$80) $15

173
Bilda-Brix No. 2 Set. Appears complete, with instructions. Very 

good/excellent in fair box. Plus some extra pieces.  ($100­$200)
$70

174
Glenns' (Australia) "Bildit" Building Toy. Appears complete, very 

good.  ($30­$60)
$15

175

Science Fair "160 in One" Electronic Project Kit. May not be 

complete but includes many components. Fair in good wooden box 

without lid.  ($30­$60)

$20

176 Quantity of small electric Motors and Parts. As is.  ($40­$60) $30
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177
SEL 1261 6-8V Reversing Electric Motor. Untested, very good in 

good box.  ($40­$80)
$30

178
EMPTY Ezy-Bilt Box. Length 188mm. Quite a bit of rust, fair.  

($20­$40)
$5

179 Ezy-Bilt 1957 Catalogue with Price Sheet. Very good.  ($10­$20) $5

180
Buz Builder No. 4 Set. Complete, all pieces still bolted into box, 

with instruction booklet. Very good in fair/good box.  ($150­$300)
$70

181
Marklin 1009 Construction Set. Appears complete, with 

instructions. Very good in good box.  ($100­$200)
$80

182
Gakken (Japan) "New Mykit System 5" Electronics Set. With 

instructions. Good in good box without lid.  ($30­$60)
$20

183 Meccano Electric Motor. Untested, good.  ($80­$120) $50

184 Partially built Junior Meccano Object. Good.  ($10­$20) $1

185
Quantity of Meccano Pieces, mostly zinc strips and trusses. Good.  

($40­$80)
$30

186
Quantity of Meccano Wheels and Tyres. Fair/good. (30+)  

($40­$80)
$10

187
EMPTY Box from Meccano "Highway Vehicles" No. 3 Set. Good.  

($10­$20)
$1

188

Large quantity of Meccano Pieces. Lots of different pieces, in hand-

made wooden case labelled "No. 7". May be a No. 7 set. Good in 

good wooden case.  ($150­$200)

$80

189
Large quantity of Meccano red, green & zinc pieces. Fair in fair 

unlabelled red box.  ($40­$80)
$20

190

Meccano (France) Clockwork Magic Motor, black. With key, extra 

pulley, belts and instructions, tested and working. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)

$20

191
Large quantity of Meccano pre-war Aircraft Pieces. Fair.  

($200­$400)
$80
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192

Meccano No. 6 Ocean Terminal Set. Missing a few pieces, 

includes instruction booklets. Very good in fair/good box.  

($50­$100)

$40

193

Meccano No. 9 Outfit. Contains many pieces, perhaps not all from 

original set. Includes instruction booklet. Very good in good 

wooden box.  ($200­$400)

$100

194
Meccano Outfit No. 1. May be missing a few pieces, includes 

instruction booklet. Good in good box.  ($30­$60)
$20

195 Meccano pre-war Steam Shovel Scoop. Good.  ($20­$40) $5

196
Quantity of Meccano yellow & blue Pieces. Includes plates, strips, 

bases and pulleys. Fair/good.  ($30­$60)
$20

197
Meccano Reversing Clockwork Motor, red. Tested and working. 

Good/very good.  ($40­$80)
$25

198
Two Meccano Items: spool of green connecting wire, not much left; 

and card of lead fuse wire, unused. Good/very good. (2)  ($30­$60)
$20

199
Early Meccano No. 4 Set. Appears complete, with instructions. 

Fair/good in fair box.  ($100­$200)
$35

200

Meccano pre-war No. 2 Set. May not be complete but contains 

many parts, with instruction booklet. Fair/good in fair box.  

($100­$200)

$60

201
Booklet: "Meccano Prize Models", facsimile of 1915 catalogue 

(Nabu). Excellent.  ($15­$30)
$5

202

Book: "The Meccano Magazine Anthology", Hornby Companion 

Series, 1072pp hard cover (New Cavendish 1991). Excellent, with 

outer sleeve.  ($60­$120)

$50

203 "Meccano Magazine" February 1953. Good.  ($5­$10) $1

204
Bound Set of "Meccano Magazine" from 1961, complete set of 

twelve issues. Good/very good.  ($40­$60)
$15

205
Bound Set of "Meccano Magazine" from 1962, complete set of 

twelve issues. Good/very good.  ($40­$60)
$15

206
Bound Set of "Meccano Magazine" from 1963, complete set of 

twelve issues. Good/very good.  ($40­$60)
$15
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207
Bound Set of "Meccano Magazine" from 1966, complete set of 

twelve issues. Good/very good.  ($40­$60)
$15

208
Eight issues of "Meccano Magazine" from 1954, missing March, 

May, July & October. Fair/good. (8)  ($20­$30)
$15

209
Eight issues of "Meccano Magazine" from 1955, missing March, 

June, July & October. Good. (8)  ($20­$30)
$15

210
Five Issues of "Meccano Magazine" from 1967, January to May. 

Good/very good. (5)  ($20­$40)
$10

211
Nine issues of "Meccano Magazine" from 1951, missing February, 

March & December. Good/very good. (9)  ($20­$30)
$15

212
Ten issues of "Meccano Magazine" from 1952, missing March & 

May. Good. (10)  ($20­$30)
$15

213
Twelve issues of "Meccano Magazine" from 1953, complete set. 

Good. (12)  ($40­$60)
$15

214
Twenty-one Issues of "Meccano Magazine" from 1952, 1953 & 

1954. Some missing covers. Fair/good. (21)  ($40­$80)
$25

215 Meccano Enamel Pin. Very good.  ($10­$20) $5

216 Box of Hobbyist Tools and Paints. Good.  ($30­$60) $20

217 Box of Paints and other bits & pieces. As is.  ($30­$60) $20

218 Box of Hobbyist Tools. Good.  ($30­$60) $20

219

Two Model Railway Books: "Model Railroading" and "The Boys' 

Book of Model Railways". Both hard cover. Good/very good. (2)  

($15­$30)

$10

220
Book: "Make Your Own Railway Track", Kenneth F. Gee, 86pp 

hard cover (Thomas Nelson 1961). Good.  ($15­$30)
$10

221
Two Railway Books: "Classic Steam" and "Steam Trains". Both 

hard cover large format. Very good/excellent. (2)  ($15­$30)
$10
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222

Three Railway Books: "The Great Book of Trains"; "The Wonderful 

World of Trains"; and "Pictorial History of Trains". All hard cover. 

Good/very good. (3)  ($30­$50)

$20

223

Two Railway Books: "The Story of the Train" and "The World of 

Classic Steam". Both Patrick Whitehouse, hard cover. Very good. 

(2)  ($15­$30)

$10

224

Two Books: "Railways of the World" and "Railway Wonders of the 

World". Both F.A. Talbot, hard cover (Cassell). Good/very good. 

(2)  ($15­$30)

$10

225
Pocket-book: "The Historic Locomotive Pocketbook", H.C. 

Casserley, 256pp hard cover (Batsford 1960). Good.  ($20­$40)
$10

226
Seven Model Railway Track Plan and Wiring Books. Very good. (7)  

($15­$30)
$10

227
Pocket-book: "Frank Hornby", M.P. Gould, 141pp hard cover with 

sleeve (New Cavendish 1975). Very good.  ($30­$50)
$20

228

Japanese "Standard Gauge" (22mm) tinplate battery-operated 

Goods Set. Contains B&O Diesel Locomotive; ATSF Box Car; 

B&O Caboose; Track and Points. Untested, very good in fair/good 

box.  ($50­$100)

$40

229

Japanese "Standard Gauge" (22mm) tinplate clockwork Goods 

Set: Diesel Locomotive; Box Car; Open Wagon; Caboose; and four 

pieces of Track. Poor.  ($50­$100)

$30

230

Japanese "Standard Gauge" (24mm) tinplate Goods Set: battery-

operated B&O Diesel Locomotive; ATSF bogie Box Car; NYC 

bogie Open Wagon; Texaco bogie Tank Wagon; bogie Flat 

Wagon; B&O bogie Caboose; and tinplate Track. Untested, 

good/very good in poor/fair box.  ($150­$200)

$60

231

Hornby O-gauge clockwork No. 501 LNER 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 1842, green. With key, tested and working. Very 

good/excellent in very good boxes.  ($150­$200)

$100

232
Clockwork Key. Suitable for O-gauge trains (or clocks). Very good.  

($15­$30)
$10

233
Hornby O-gauge LMA 4-wheel Flat Truck with Furniture Container. 

Good/very good in good/very good box.  ($40­$60)
$25

234
Hornby O-gauge M Series 4-wheel Rotary Tipping Wagon. Poor.  

($10­$20)
$5

235

Hornby O-gauge No. 1 4-wheel Milk Traffic Van, blue with white 

roof. A little paint loss on edges. Very good in very good box.  

($40­$80)

$30
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236

Hornby O-gauge M-series clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender, 

with a large quantity of track. Loco tested and working, fair; track 

fair/good.  ($40­$80)

$30

237

Hornby O-gauge No. 1 4-wheel Tank Wagon "Manchester Oil 

Refinery", green. A few scratches to paintwork. Very good in good 

box.  ($40­$80)

$30

238 Hornby O-gauge 4-wheel Brake Van. Poor.  ($15­$30) $10

239
Hornby O-gauge 4-wheel Flat Truck with Cable Drum. Good/very 

good in good box.  ($40­$60)
$25

240 Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Viking". Fair.  ($15­$30) $10

241

Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive No. 2115, 

maroon. Tested and working. Good/very good in good (wrong) 

box.  ($150­$250)

$120

242
Hornby O-gauge BR 4-wheel Flat Truck with Insul-meat Container. 

Very good in good box.  ($40­$60)
$25

243

Four Hornby O-gauge M Series 4-wheel Wagons: Shell Tanker; 

Side Tipping Wagon; Rotary Tipping Wagon; and Crane Truck. 

Good. (4)  ($50­$80)

$30

244
Five Hornby Station Hoardings, suitable for O-gauge or OO-gauge. 

Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

245
Hornby O-gauge clockwork No. 1 Level Crossing. Excellent in 

good box.  ($30­$60)
$20

246

Hornby O-gauge clockwork No. 2 Special GWR 4-4-2 Tank 

Locomotive No. 2221, green. Tested and working. With key, tool 

and four lamps. Very good in fair/good box with original inserts.  

($400­$600)

$350

247

Hornby O-gauge No. 1 4-wheel Tank Wagon "Shell Lubricating 

Oil", yellow. A few very small chips to paintwork. Very 

good/excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

248
Hornby O-gauge No. 1 Water Tank. Hose perished, otherwise very 

good, in very good box.  ($40­$80)
$30

249
Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Crane Truck. Some paint loss on 

boom and hook. Very good in fair box.  ($40­$80)
$30

250

Hornby O-gauge clockwork No. 101 LNER 0-4-0 Tank Locomotive 

No. 460, green. With key, tested and working. Good/very good in 

good box.  ($150­$250)

$120
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251
Hornby O-gauge No.1  4-wheel Cattle Truck. Very good in good 

box.  ($30­$60)
$25

252
Hornby Series O-gauge 4-wheel Coal Wagon "Meccano". Very 

good/excellent in fair/good box.  ($80­$160)
$70

253
Hornby Series O-gauge 4-wheel Flat Truck with Cable Drum. 

Fair/good in fair/good box.  ($40­$60)
$30

254

Hornby Series O-gauge clockwork SR 4-4-2 Locomotive & Tender 

"Lord Nelson" No. 850, green. Tested and working. Very good, 

tender in good (wrong) box.  ($800­$1200)

$700

255
Hornby Series O-gauge GWR 4-wheel 1st Class Passenger 

Coach. Good/very good in good box.  ($40­$60)
$30

256
Hornby Series O-gauge No. 0 GW 4-wheel Open Wagon with 

sheet rail, blue. Some paint loss. Good in good box.  ($50­$100)
$40

257
Hornby Series O-gauge No. 1 Banana Van. Very good/excellent in 

good box.  ($90­$150)
$80

258
Hornby Series O-gauge clockwork GW 0-4-0 Locomotive & Tender 

No. 2251, green. Motor needs attention. Very good.  ($150­$250)
$100

259
Two Hornby Series No. 2 bogie GW Brake/3rd Corridor Coaches. 

Fair in fair boxes. (2)  ($200­$250)
$150

260

Hornby O-gauge Island Platform "Trent". Paint has been removed 

from platform and ramps. Some very minor scratches and scuffing. 

Very good in good original box.  ($150­$250)

$60

261 Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Crane Truck. Poor.  ($40­$80) $30

262

Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Single Wine Wagon with Vigie, 

OAG. A little paint loss and scuffing. Good/very good in good box.  

($160­$200)

$150

263

Hornby O-gauge clockwork No. 2 Special LNER 4-4-2 Tank 

Locomotive No. 6, green. With key, tested and working. Very good 

in fair box.  ($400­$600)

$350

264 Hornby O-gauge Clockwork Key. Fair/good.  ($15­$30) $10

265
Hornby Series O-gauge 4-wheel Oil Tank Wagon "Royal Daylight", 

red. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30
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266

Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Redline-Glico", 

blue. Some blemishes to paintwork, one label distorted. Good in 

good box.  ($60­$100)

$50

267

Hornby Series O-gauge clockwork No. 3C GW 4-4-2 Locomotive & 

Tender "Caerphilly Castle" No. 4073, green. Tested and working. 

Includes three lamps and instructions. Very good/excellent in 

fair/good boxes.  ($700­$1200)

$600

268

Two Hornby Series O-gauge No. 2 GW bogie Corridor Coaches: 

1st/3rd and Brake/3rd. One missing a coupling, some chips and 

stains to paintwork on roofs. Fair/good in fair/good boxes. (2)  

($200­$300)

$150

269
Hornby O-gauge pair of "Cornish Riviera Limited" Coach 

Signboards. Very good. (2)  ($20­$40)
$10

270
Hornby Series O-gauge No. 1 4-wheel Milk Traffic Van, blue & red 

with white roof. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

271
Hornby Series O-gauge No. 1 4-wheel Timber Wagon with Load. 

Excellent in fair box.  ($30­$60)
$25

272

Hornby Series O-gauge No. 1 Southern 4-wheel Milk Traffic Van, 

green with white roof. A little scratching and scuffing. Very good in 

very good box.  ($30­$60)

$25

273

Hornby Series O-scale No. 4 Railway Accessories Set of 

seventeen station furniture pieces, restrung in box. Very 

good/excellent in good box.  ($200­$300)

$150

274

Hornby Series O-scale No. 5 Railway Accessories Set of twelve 

trackside signs. Some paint loss on edges. Very good in good box.  

($100­$200)

$80

275

Hornby Series O-gauge Railway Accessories No. 6 Set. 

Incomplete, contains four notice boards. Good in fair/good box.  

($50­$100)

$40

276
Four O-scale diecast Platform Figures: two Hikers; Passenger; and 

Guard. Good/very good. (4)  ($40­$80)
$30

277

Hornby Series O-scale No. 9 Railway Accessories Set of six 

station signs. A little paint loss. Very good in good box.  

($100­$200)

$80

278
Hornby Series O-scale Platelayer's Hut. A little paint loss, some 

spotting on roof. Very good in good box.  ($50­$100)
$40

279
Hornby Set of six Station Hoardings, suitable for O-gauge or OO-

gauge. Very good in good box.  ($40­$80)
$30
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280

Hornby Series O-gauge No. 1 clockwork LNER 4-4-0 Locomotive 

& Tender "Yorkshire" No. 234. With key, runs but side rods need 

adjusting. Very good, loco in repro box, tender in fair original box.  

($700­$1000)

$600

281

Three Hornby Series O-gauge 4-wheel LNER Teak Coaches: two 

No. 1 Passenger Coaches and a Guard's Van. A little scuffing to 

paintwork, small dent in side of one coach. Very good in good 

boxes (two boxes wrong) (3)  ($100­$200)

$90

282

Hornby Series O-gauge clockwork LNER 4-4-0 Locomotive & 

Tender "Bramham Moor" No. 201, green. Tested and working. 

Some cracks in drive wheels. Very good.  ($1000­$1500)

$700

283
Hornby Series O-gauge 4-wheel Timber Wagon, without load. Fair.  

($10­$20)
$5

284

Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 Special GW 4-4-2 Tank 

Locomotive No. 2221, green. Tested and working, but drive wheels 

have fatigued and are catching. Good in fair/good box.  

($400­$600)

$300

285

Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 Special LMS 4-4-0 

Locomotive & Tender No. 1185, maroon. Tested and working. 

With key, tool, one lamp and instructions. Loco very 

good/excellent, tender good, both in fair boxes.  ($700­$1000)

$600

286
Hornby Series O-gauge bogie Brake/3rd Coach, maroon with grey 

roof. Very good.  ($100­$200)
$80

287

Three Hornby Series O-gauge No. 2 LMS bogie Corridor Coaches: 

1st/3rd and two Brake/1st/3rd, two with "King's Cross, York & 

Edinburgh" signboards. Good/very good in good boxes. (3)  

($100­$150)

$90

288 Hornby O-gauge Distant Junction Signal. Very good.  ($50­$80) $40

289
Body only from Hornby Series O-gauge clockwork LNER 0-4-0 

Tank Locomotive No. 2900, green. Very good.  ($30­$60)
$20

290

Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 Special Southern 4-4-2 

Tank Locomotive No. 2329, green. With key, tested and working. 

Includes two lamps in original packet. Very good in fair box.  

($500­$800)

$400

291

Two Hornby Series O-gauge No. 1 Southern 4-wheel 1st/3rd 

Passenger Coaches. Good/very good in good boxes. (2)  

($100­$200)

$80

292

Hornby Series O-gauge clockwork No. 4c SR 4-4-0 Locomotive & 

Tender "Eton" No. 900, green. With key, tested and working. Very 

good/excellent in fair/good boxes with packing inserts.  

($1200­$1600)

$900

293

Two Hornby Series O-gauge No. 2 SR bogie Passenger Coaches: 

1st/3rd and Brake/3rd. Very good in good boxes (one box wrong) 

(2)  ($300­$500)

$200
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294
Two Hornby O-gauge Buffer Stops: one pre-war, blue, very good in 

fair/good box; the other grey, very good unboxed. (2)  ($30­$60)
$20

295

Hornby O-gauge clockwork No. 101 LMS 0-4-0 Tank Locomotive 

No. 2270, maroon. Tested and working. Fair/good in good box.  

($100­$200)

$80

296
Two Hornby O-gauge 4-wheel "Marjorie" Pullman Coaches. Poor. 

(2)  ($20­$40)
$10

297

Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 Special LMS 4-4-2 Tank 

Locomotive No. 6954, maroon. With key, tested and working. 

Includes instructions and other papers. Very good in good box.  

($500­$800)

$400

298

Hornby O-gauge pre-war GW 4-wheel Snow Plough, OAG 

(1920s). Some scratches and a little rust. Rotary plough runs well. 

Good/very good.  ($200­$250)

$180

299

Hornby Series O-gauge 4-wheel Barrel Wagon, with four Castrol 

barrels. Some chips to paintwork, a little rust. Very good in good 

box.  ($60­$120)

$50

300

Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 Special LMS 4-4-2 

Locomotive & Tender "Royal Scot" No. 6100, maroon. A few 

scratches and chips to paintwork, in unusually good condition. 

Tested and working. Very good in poor/fair original boxes. (2)  

($700­$1000)

$600

301
Hornby Series O-gauge 4-wheel Cement Wagon, red. A few chips 

to paintwork. Very good/excellent in fair box.  ($50­$100)
$40

302

Hornby Series O-gauge clockwork 0-4-0 Southern Tank 

Locomotive No. 111, black. With key in original packet, tested and 

working well. Some scuffs and scratches to paintwork. Very good 

in good box.  ($250­$350)

$200

303
Two Hornby Series O-gauge No. 2 SR bogie Passenger Coaches: 

1st/3rd and Brake/3rd. Good in fair boxes. (2)  ($200­$300)
$150

304
Hornby Series O-gauge 4-wheel Gas Cylinder Wagon. A few chips 

and marks on paintwork. Very good in fair/good box.  ($30­$60)
$25

305
Hornby Series O-gauge 4-wheel Cement Wagon, red. Some chips 

to paintwork. Very good in fair box missing some flaps.  ($50­$100)
$40

306

Hornby Series O-gauge Southern 4-wheel Brake Van, brown with 

white roof. A few chips to paintwork, some rust spotting on roof. 

Good in fair box.  ($50­$90)

$40

307 Mettoy O-gauge 2-rail Bridge. Good.  ($15­$30) $10
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308
Milbro Scale Model Railways 1935-36 Catalogue. Very good.  

($40­$80)
$20

309
Two German O-gauge 4-wheel 2nd/3rd Passenger Coaches. A 

little paint loss. Good/very good. (2)  ($60­$120)
$40

310

Distler O-gauge tinplate clockwork Train Set. Contains 0-4-0 

Locomotive & Tender; two 4-wheel 2nd/3rd Passenger Coaches; 

and Track. Loco tested and working. Very good in good box.  

($150­$250)

$90

311
Scratch-built steel NSWGR Z18 Class 0-6-0 Floor Locomotive. 

Length 340mm. Good.  ($150­$250)
$100

312

Robilt O-gauge clockwork VR 4-6-2 Locomotive & Tender "Sir 

Edward Henty" No. 302, blue. With speed governor, tested and 

working. Very good.  ($1000­$1500)

$800

313

Two restored Robilt O-gauge VR bogie 1st Class Passenger 

Coaches, blue. Each missing one coupling hook. Very good. (2)  

($400­$600)

$300

314
Restored Robilt O-gauge VR bogie Goods Van, blue. Missing a 

coupling hook. Very good/excellent.  ($300­$500)
$200

315
Book: "Flying Scotsman on Tour Australia", hard cover (Chapmans 

1990). Very good.  ($20­$40)
$10

316

Two Australian Railway Magazines: "Australian Railway History"; 

and "Australian Railway Enthusiast" June 1982. Very good. (2)  

($10­$20)

$1

317

Two NSW Department of Railways Manuals: "The Operation and 

Management of Steam Locomotives" (1961); and "A Guide and 

Book of Special Instructions" Part 2 (1964). Both soft cover comb-

bound. Good. (2)  ($60­$120)

$40

318
Book: "The Great Zig Zag Railway at Lithgow", William A. Bayley, 

soft cover (Austrail 1977). Good.  ($15­$30)
$10

319

Pocket Book: "The Observer's Book of Steam Locomotives of 

Australia", David Burke, 252pp hard cover (Methuen 1979). Very 

good.  ($15­$30)

$10

320
Booklet: "Preserved NSWGR in Steam", 28pp soft cover (Railmac 

1985). Very good.  ($15­$30)
$10

321
Book: "Flyer", 75pp soft cover (NSW Rail Transport Museum 

1970). Good/very good.  ($15­$30)
$10
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322
Book: "Full Steam Across the Mountains", Phil Belbin & David 

Burke, 144pp hard cover (Methuen, 1996). Excellent.  ($30­$50)
$20

323

Book: "Locomotives of Australia 1850s-1990s", Leon Oberg, 368pp 

hard cover (Kangaroo Press 1996, 3rd edition). Very good.  

($30­$60)

$20

324

Three Railway Booklets: "Yass Railway Album"; "Yass Railway 

Portfolio"; and "Trackside in New South Wales". All soft cover. 

Very good. (3)  ($15­$30)

$10

325
Book: "The Great Northern Railway", R.G. Preston, 112pp soft 

cover (NSW Rail Transport Museum 1982). Very good.  ($30­$60)
$20

326

Austrains HO-gauge 2-rail CFCLA 442 Class Diesel Locomotive 

No. JL401, blue & yellow. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in excellent box.  ($400­$600)

$300

327
Life-Like HO-gauge Australian National Bo-Bo Diesel Locomotive. 

Untested, fair.  ($30­$60)
$20

328
Two Lima 303511 HO-gauge 4-wheel S Wagons, blue. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($50­$80)
$40

329

Two Lima HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches: MBE 

1st Class Coach; and TAM Sleeping Car. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($80­$140)

$60

330
Two Rivarossi HO-gauge Railways of Australia bogie Passenger 

Coaches, silver. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$100)
$60

331

Lima HO-gauge 2-rail 208042 NSW 44 Class Diesel Locomotive 

No. 4469. With rear Kadee coupling. Untested, fair in good box.  

($80­$120)

$50

332

HO-gauge 2-rail pair of Co-Co Electric Locomotives, unpainted, 

both powered. With Kadee couplings. Untested, good/very good. 

(2)  ($50­$100)

$40

333
Railscale Set of NSW 19th Century Locomotive and Coach 

Datasheets. As new.  ($15­$30)
$10

334
Hornby OO-gauge 4-wheel Brake Van, orange. With Kadee 

couplings. Very good.  ($20­$40)
$10

335
Quantity of HO-gauge Australian Wagon Kits and Accessories. 

Good/very good. (9+)  ($30­$60)
$10

336

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 421 Class 

Diesel Locomotive, unpainted, without couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($500­$700)

$300
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337

Three Lima HO-gauge Railways of Australia bogie Passenger 

Coaches, silver: Buffet Car and two DAN Sleeping Cars. Excellent 

in very good boxes. (3)  ($80­$150)

$60

338

Three Lima HO-gauge Railways of Australia bogie Passenger 

Coaches, silver: two Coaches and a DAN Sleeping Car. Excellent 

in very good boxes. (3)  ($80­$150)

$60

339

SDS HO-gauge Set of two BMF/NZFF Milk Tank Wagons "Oak", 

white. Some detail parts detached. Very good in very good box.  

($90­$140)

$60

340
Scratch-built HO-gauge 2-rail wood & metal Rail Motor. Needs 

some finishing. Fair.  ($50­$100)
$40

341
Quantity of HO-gauge Australian Wagon Kits, Accessories and 

Bogies. Ranging from good to excellent. (13)  ($30­$60)
$10

342
Three Silvermaz HO-gauge NSW S Wagon Kits. Very good. (3)  

($40­$80)
$20

343

Quantity of HO-gauge plastic Australian Wagon and Accessory 

Kits. Includes BD/NOAF Open Wagon; WHX Wheat Hopper; 

SHG/BHG Brake Van; and VR GY Wagon. Mostly very good. (5)  

($30­$60)

$10

344
Tin Serving Tray with Locomotive 3642 Picture. 400mm x 290. 

Fair.  ($10­$20)
$5

345

Lima 208123L HO-gauge 2-rail Australian National Railways Co-

Co Diesel Locomotive, maroon & silver. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($80­$140)

$60

346
Lima 302932 HO-gauge bogie SGW Hopper Wagon. Excellent in 

very good box.  ($15­$20)
$10

347

Lima 208043L HO-gauge 2-rail V-Line Co-Co Diesel Locomotive 

"George Higinbotham" No. S310, grey & orange. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($80­$140)

$60

348
Lima HO-gauge 2-rail Australian National Co-Co Diesel 

Locomotive No. 937, green. Untested, very good.  ($40­$80)
$30

349

Lima HO-gauge 2-rail NSWGR 422 Class Diesel Locomotive No. 

42213. Untested, very good/excellent in good/very good box.  

($60­$120)

$50

350

Lima 203015 HO-gauge NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3830, green. Untested, excellent in very good box.  

($150­$250)

$100

351
EMPTY Box for Southern Rail HO-gauge Tulloch 45' Tank Wagon. 

Excellent.  ($10­$20)
$1
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352
Powerline P421 HO-gauge NSWGR BS 1st Class bogie 

Passenger Coach, Tuscan. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

353

Two HO-gauge white metal Accessory Sets: Kerroby Models 42 

Class Sideframes with Brake Cylinders; and Pro Type C36 

Sideframes. As new in sealed packets. (2)  ($15­$30)

$10

354
Two Steam Era Models HO-gauge VR Wagon Kits: E Wagon and 

GY Wagon. Excellent in sealed packets. (2)  ($30­$60)
$10

355
Lima HO-gauge Railways of Australia bogie Passenger Coach, 

silver. Excellent.  ($20­$40)
$10

356

Powerline P203 HO-gauge 2-rail SRA 81 Class Diesel Locomotive 

Twin Pack. Contains Power Locomotive No. 8138 and Dummy 

Locomotive No. 8175. Untested, excellent in very good box.  

($400­$600)

$300

357
Three Kadee HO-scale Log Load Sets. Two excellent in sealed 

packets; one incomplete, very good. (3)  ($15­$30)
$10

358
Tri-ang OO-gauge NSWGR 422 Class Diesel Locomotive No. 

42202. Some parts detached. Poor.  ($80­$150)
$20

359

Five Tri-ang OO-gauge 4-wheel Open Wagons: four R10 and one 

R112 Dropside. Very good in good/very good boxes. (5)  

($80­$160)

$50

360

Tri-ang R150 OO-gauge 2-rail BR Class B.12 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 61572, black. With instructions. Untested, very good, 

loco in very good box. (2)  ($100­$150)

$80

361

Quantity of Tri-ang OO-scale Accessories: five Telegraph Poles; 

and two Junction Signals, missing bases, with one ladder. Good. 

(7)  ($20­$40)

$10

362

Five Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: four Tank Wagons of 

different types; and BR Brake Van. Very good in good/very good 

boxes. (5)  ($100­$150)

$70

363

Five Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: three R18 Cable Drum 

Wagons; R17 Bolster Wagon; and R13 Coal Truck with Load, 

green. Very good in good/very good boxes. (5)  ($100­$200)

$70

364

Tri-ang R350 OO-gauge 2-rail BR Class L1 4-4-0 Locomotive No. 

3P 31757, green, with R36 Tender. With instructions. Untested, 

very good/excellent in good boxes. (2)  ($150­$250)

$100

365
Five Tri-ang OO-gauge bogie Wagons. Good/very good. (5)  

($100­$200)
$70

366

Tri-ang R68 OO-scale Station Nameboards. Two incomplete sets, 

total seven boards including Ipswich, Norwich, York and 

Grantham. Very good in fair/good boxes. (7)  ($20­$40)

$10
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367

Tri-ang R350 OO-gauge 2-rail BR Class L1 4-4-0 Locomotive No. 

3P 31757, green, with R36 L1 Tender. Untested, very good in good 

boxes. (2)  ($150­$250)

$90

368

Four Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: R244 Mineral Wagon; 

R11 Goods Van; R14 Fish Van; and R19 Tarpaulin Load Wagon. 

Very good/excellent in fair/good boxes. (4)  ($100­$150)

$70

369

Tri-ang R259 OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive "Britannia " 

No. 70000, green, with R35 Tender. Untested, very good in good 

boxes. (2)  ($100­$150)

$70

370

Large quantity of Tri-ang OO-gauge 2-rail Track, on grey trackbed. 

Includes straights, curves, points, and a level crossing. Good.  

($30­$60)

$20

371

Two Tri-ang OO-gauge bogie Corridor Coaches, carmine & cream: 

Coach and Brake Coach. Very good with part of boxes only. (2)  

($60­$90)

$40

372
Book: "Classic American Streamliners", M. Schafer & J. Welsh, 

160pp hard cover (Motorbooks 1997). Very good.  ($15­$30)
$10

373

Book: "The World's Great Railway Journeys", Max Wade-

Matthews, 256pp soft cover large format (Hermes House 2001). 

Very good.  ($15­$30)

$10

374
Book: "The World of Model Trains", Guy R. Williams, 256pp hard 

cover (Rainbird 1981). Very good.  ($15­$30)
$10

375
Book: "Famous Trains of the 20th Century", C. Chant & J. Moore, 

64pp hard cover (Grange 2002). Very good.  ($15­$30)
$10

376
Book: "Trains in Colour", 52pp soft cover large format (Topmill). 

Very good.  ($15­$30)
$10

377
Book: "Railways Galore", Christopher Awdry, 160pp hard cover 

(Boxtree 1996). Very good.  ($15­$30)
$10

378

Book: "Shropshire Postcards from the Past", F. Farlow & D. 

Trumper, 191pp hard cover (Breedon 2005). Very good/excellent.  

($15­$30)

$10

379
Hornby R950 Zero 1 Master Control Unit, 240VAC. With instruction 

booklets. Untested, good in fair box.  ($80­$150)
$60

380

Hornby R347 OO-gauge BR Class 37 Diesel Locomotive No. 

D6736, green. Untested, appears unrun, excellent in very good 

box.  ($80­$120)

$60

381
Hornby OO-gauge 2-rail Thomas the Tank Engine. Needs 

cleaning. Untested, good.  ($30­$60)
$20
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382
Hornby OO-gauge LMS bogie Corridor Coach. Very good.  

($15­$30)
$10

383
Quantity of Peco HO/OO-gauge Flex Track. Ten 3-foot lengths. 

Good/very good. (10)  ($40­$70)
$30

384

Quantity of HO-gauge items: Lima Electric Locomotive; bogie 

Goods Wagon; 4-wheel Pipe Wagon; 4-wheel Auto Transporter; 

two Trailers; and some Road Vehicles. Good/very good.  ($40­$80)

$30

385
Atlas 305 HO/OO-gauge Turntable, assembled. Very good, with 

good box.  ($30­$60)
$20

386
Four Lima HO-gauge bogie Passenger Coaches, of various types. 

Very good. (4)  ($50­$100)
$40

387
Haji (Japan) HO-gauge tinplate & plastic NYC Caboose. Very 

good.  ($10­$20)
$5

388
Lima 205158MWG HO-gauge 2-rail BR Bo-Bo Diesel Locomotive 

No. 20171, blue. Untested, very good in good box.  ($80­$140)
$60

389
Quantity of GT HO/OO-gauge Flex Track. Ten 3-foot lengths. 

Good/very good. (10)  ($40­$70)
$30

390
Box of bits. Includes electrical switches, wires and springs. As is.  

($20­$40)
$10

391

Large quantity of HO/OO-scale Buildings. Seventeen buildings and 

some platforms and ramps, only part of lot shown. Ranging from 

fair to very good. (17+)  ($50­$100)

$40

392
Lima 2054/A Transformer for HO-gauge Trains, 220VAC, without 

plug. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

393
HO-gauge B&O 0-4-0 Tank Locomotive No. 98, black. Untested, 

very good.  ($50­$100)
$40

394

Large quantity of HO/OO-gauge Track Sections from Peco and 

others. Includes straights, curves, points and level crossings. 

400mm. Good/very good.  ($50­$100)

$40

395
Lima 208077LG HO-gauge VIA Co-Co Diesel Locomotive No. 

6782, blue. Untested, very good in very good box.  ($80­$140)
$60

396
HO-gauge 2-rail B&O 0-4-0 Tank Locomotive No. 98, black. 

Untested, appears unrun, excellent.  ($50­$100)
$40
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397

Huge quantity of HO/OO-gauge Track Sections from Atlas, 

Bachmann, Life-Like and others. Includes straights, curves, points 

and terminal sections. Mostly very good.  ($50­$100)

$40

398

Life-Like HO-gauge 2-rail B&O 0-4-0 Tank Locomotive No. 25, 

black. Detail part on rear detached. Untested, very good.  

($30­$60)

$20

399
Lima 303626 HO-gauge bogie BP Tank Wagon. Excellent in very 

good box.  ($15­$20)
$10

400
Very large quantity of Lima HO/OO-gauge Track. Includes 

straights, curves, points and crossings. Very good.  ($30­$60)
$20

401
Life-Like HO-gauge 2-rail B&O 0-4-0 Tank Locomotive No. 25, 

black. Missing detail part on rear. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

402
Lima 309042 HO-gauge bogie Low Sided Wagon. Excellent in 

good box.  ($15­$20)
$10

403
Quantity of Peco HO/OO-gauge Flex Track. Ten 3-foot lengths. 

Good/very good. (10)  ($40­$70)
$30

404

Life-Like HO-gauge B&O 0-4-0 Tank Locomotive No. 25. Body is 

loose from chassis, front of boiler damaged. Untested, fair.  

($30­$60)

$20

405
Lima 309069 HO-gauge bogie Auto Carrier, with six motor-cars. 

Excellent in very good box.  ($15­$20)
$10

406
Lima 309175 HO-gauge SBB/CFF/FFS bogie Passenger Coach, 

maroon & cream. Excellent in very good box.  ($15­$20)
$10

407

Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver 900mm Flex Track: 

eight joined to make four 1800mm lengths; and nine separate 

lengths. Very good. (Part of lot shown.) (13)  ($50­$100)

$40

408
Lima 309332 HO-gauge SBB/CFF/FFS bogie Passenger Coach, 

green & cream. Excellent in excellent box.  ($15­$20)
$10

409
Lima 600021 HO-gauge Level Crossing. Excellent in good/very 

good box.  ($30­$60)
$20

410
Lima 2057 Transformer for HO-gauge Trains, 220VAC, without 

plug. Untested, very good in fair box.  ($30­$60)
$20

411
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. Eighteen 

sections, approx. 600mm. Good. (18)  ($70­$100)
$50
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412

Three HO-gauge bogie Wagons: Lima Well Wagon with Timber 

Load, excellent in very good box; Lima Flat Wagon, missing load, 

very good; and a scratch-built very long Flat Wagon, one bogie 

detached, fair. (3)  ($40­$60)

$25

413

Three Lima HO-gauge bogie Wagons: Container Wagon; Shellgas 

Tank Wagon; and Philips Generator Wagon. Very good/excellent 

in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

414

Quantity of HO-gauge items. Includes four 4-wheels wagons, two 

bogie wagons, and a crossing sign. Good/very good in a good 

Lima set box.  ($50­$100)

$40

415
Lima HO-gauge Orient Express bogie Passenger Coach. Very 

good.  ($20­$40)
$10

416

United Scale Models (Japan) HO-gauge brass Santa Fe 4-8-4 

Locomotive & Tender No. 2919, black. With rear Kadee coupling. 

Untested, very good in very good box.  ($400­$700)

$350

417
Two Lima 302865 HO-gauge bogie Container Wagons, each with 

two containers. Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$80)
$40

418

Three Lima HO-gauge SBB/CFF bogie Coaches: 2nd Class Coach 

and two Baggage Vans. Excellent in very good boxes. (3)  

($70­$140)

$60

419
Two Lima HO-gauge bogie Open Wagons. Excellent in good/very 

good boxes. (2)  ($50­$80)
$40

420
Large quantity of Lima HO-gauge Track. Includes straights, curves 

and points. Very good.  ($50­$100)
$40

421
Revell kit-built HO-scale Baureihe 03 Locomotive (non-running). 

Very good in fair box.  ($30­$60)
$20
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